
Protokoll Föreningsstämman Brf Ankarparken 1, Västra hamnen 2024-03-19 
 

1. Öppnande av stämman 
Föreningens ordförande, Kenneth Boman, hälsade välkomna och öppnade årets 
föreningsstämma. 
 

2. Val av ordförande vid föreningsstämman samt val av protokollförare 
Stämmans väljer Wilhelm Fredholm som ordförande och Oskar Olsson som 
protokollförare.  
 

3. Godkännande av röstlängden 
Röstlängden upprättades och godkändes. Förteckning över representerade lägenheter 
enligt bilaga 1. Antal lägenheter 29 samt 1 fullmakt. 
 

4. Val av en eller två justeringsmän tillika rösträknare  
Anna Karin Pörscke och Marie Pauly. 
 

5. Frågan om föreningsstämman blivit utlyst i behörig ordning  
Mötet fann att stämman blivit utlyst i behörig ordning. 
 

6. Fastställande av dagordning  
Stämman fastställer och godkänner dagordningen utan invändningar. 
 

7. Styrelsens årsredovisning och revisionsberättelsen  
Stämmans ordförande presenterar årsredovisningen och går igenom relevanta nyckeltal 
för året som gått. Därefter godkände stämman årsredovisning och revisionsberättelsen. 
 

8. Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen samt om hur vinsten 
eller förlusten enligt den fastställda balansräkningen ska disponeras  
Stämman bestämde att godkänna och fastställa resultat- och balansräkning enligt 
årsredovisning samt att balansera årets förlust i ny räkning. 
 

9. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna  
Stämman beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter för räkenskapsåret 
2023. 
 

10. Frågan om arvoden till styrelseledamöterna och revisorerna  
Stämman beslutade att kvarstå med tidigare beslutat belopp om 3,5 prisbasbelopp. 
 

11. Beslut om antalet styrelseledamöter och styrelsesuppleanter som ska väljas  
Stämman beslutar om 5 ledamöter och 3 suppleanter.  
 

12. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter  
Enligt valberedningens förslag, bilaga 2, valdes som ordinarie ledamöter: Kenneth 
Boman, Oskar Olsson, Wilhelm Fredholm, Frida Aagaard, Hamid Eslami. Som 
suppleanter valdes: Alvaro Blasques, Björn Bengtsson, Alexander Halén. 



13. Val av revisorer och eventuella revisorssuppleanter  
Stämman valde att fortsätta med EY som revisor. 
 

14. Val av valberedning 
Stämman valde Johanna Ragnarsson (sammankallande) och Christina Löfgren till 
valberedningen. 
 

15. Motioner 
Inga motioner har inkommit. 
 

16. Ordförande förklarade stämman avslutad. 
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Protokollförare   Stämmoordförande 

Oskar Olsson    Wilhelm Fredholm 
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Justerare    Justerare 

Anna Karin Pörscke   Marie Pauly 

 


